A szöveghez tartozó feladatok!

Írd be a hiányzó szavakat

Herr Larxen findet (1)__________________________________ über die Noten der Schüler problematisch. Heute gibt es (2)__________________________________ Mädchen in den Schulen als Jungen. Die Frage ist, ob Jungen (3)__________________________________ in die Schule gehen wollen, wie Jungen. Im Kindergarten sind die Mädchen (4)__________________________________ als die Jungen. Die Jungen haben in den Grundschulen mehr (5)__________________________________ als die Mädchen. Die Jungen sind ebenso (6)__________________________________, wie die Mädchen. Die jungen lernen (7)__________________________________ wie die Mädchen. Die Mädchen sind heute (8)__________________________________ als die Jungen. Die Mädchen sind auch beim (9)__________________________________ besser. Die besseren Schüler sind (10)__________________________________.
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1. Die Statistiken über die Noten von Schülern sind nicht gerade gut.  a) igaz	b) hamis

2. Heute lernen mehr Mädchen in den Mittelschulen als Jungen.	a) igaz	b) hamis

3. Die Jungen sind so ruhig wie die Mädchen.				a) igaz	b) hamis

4. Mädchen haben weniger Lernprobleme als Jungen.			a) igaz	b) hamis

5. Jungen sind dümmer als Mädchen.						a) igaz	b) hamis

6. Jungen lernen lieber als Mädchen.						a) igaz	b) hamis

7. Die Jungen lernen besser Sprachen als Mädchen.			a) igaz	b) hamis

8. Wie findet Dr. Rolf Larxeen die Statistiken?		____________________________

9. Wo gibt es heute Mehr Mädchen? 				____________________________

10. Wo beginnt das Problem mit den Jungen? 		____________________________

11. Was ist der Unterschied zwischen Jungen und Mädchen? _________________________

12. Sind Jungen weniger intelligent als Mädchen? 		____________________________

13. Warum sind Jungen anders als Mädchen? 		____________________________

14. In was sind Mädchen anders als Jungen? 		____________________________

15. Wer ist beim Sprachenlernen besser? 			____________________________

